

鉴于英格兰即将对器官捐献法进行修订，本页针对一些最常见的问题进行了解答。

会有哪些修订？

英格兰的器官捐献法**即将修订**。这意味着，从 2020 年春季起，英格兰的所有成年人去世后都将被默认为器官捐献者，生前做出了不捐献的决定，或者属于除外群体的除外。

这通常称为“默认同意”制。

您可以在[器官捐献者登记库](#)中登记您是否捐献的决定。

除外群体包括：

- 未满 18 岁者
- 在英格兰居住不足 12 个月或非自愿居住在英格兰的人
- 无法理解这项法律修订的人。

这项修改覆盖的成年人仍然可以选择是否成为器官捐献者以及捐献哪些器官，在进行器官捐献之前，我们还会征求家属的意见。

这项修订的除外群体是哪些？

- 未满 18 岁者
- 无法理解这项新规定并采取必要措施的人
- 非英格兰居民及非自愿居住在英格兰的人
- 去世前在英格兰居住不足 12 个月的人

我们为什么需要默认同意制？

器官捐献领域已经取得了巨大的进步，但仍然存在捐献者短缺的问题。在英国，每年有成百上千人在等待移植的过程中死去。

为了继续推进器官捐献的发展，我们需要改变公众的态度。超过 **6/10** 的家庭同意捐献器官，但要满足病人的需求，我们需要至少 **8/10** 的家庭支持捐献，并同意拯救和改善他人的生命。

威尔士的最新数据显示，自从他们于 2015 年推出默认同意制后，同意率大幅上升。我们希望在英格兰看到同样的进步。

默认同意制何时启用？

“默认同意制”将于 2020 年春季生效。新制度实施的确切日期尚未得到政府的确认。

修订英格兰器官捐献法的立法已通过议会程序，并得到了[御准](#)。

这些修订不会立即生效，以确保有充足的时间向公众普及会发生什么变化。这将给人们时间来决定是否要成为器官捐献者，并告知家人和朋友自己的决定。

如果我不捐献，你们会自行摘下我的器官吗？

不会。器官捐献只会在少数情况下发生。在英国，每年大约有 500,000 人死亡，但其中只有约 1/100 的人满足器官捐献的条件。器官必须在死者去世后尽快进行移植，而且它们必须处于可用状态，所以捐献者通常只能是在医院重症监护室或事故和急诊室中死去的人。因为这些限制，每位潜在的捐献者都弥足珍贵。

在捐献之前，我们会联系捐献者家属。家属可能会对器官捐献流程有疑问，包括如何尊重捐献者的信仰或文化，这些都会得到解决。选择是否要成为捐献者并让家属知道，这很重要。[与家属进行讨论](#)，确保您的选择得到尊重。

我是不是失去了对我遗体的控制权？

不。您想不想成为器官捐献者，决定权仍在您自己。如果您不想捐献，您可以在 [NHS 器官捐献者登记库](#) 中登记您的决定，这既简单又快速。最快速、最简单的方法就是在网上完成。如果您无法访问互联网，您也可以致电我们的联系中心：0300 123 23 23。

您可以随时在 [NHS 器官捐献者登记库](#) 中更新您的选择，这既简单又快速。未经允许，我们不会摘下人体的器官。

在捐献之前，我们会咨询捐献者家属。家属可能会对器官捐献流程有疑问，包括如何尊重捐献者的信仰或文化，这些都会得到解决。务必让您的家人和朋友知道您的选择。这样能让他们更容易尊重您的选择，无论您的选择是什么。

你们还会征求我家人的同意吗？

会。我们将就器官捐献进一步咨询捐献者家属。原因有以下几点：

- 考虑到家属痛失亲人；
- 家属也许能提供重要信息，这些信息是死者在 [NHS 器官捐献者登记库](#) 中登记之后做出的捐献决定；
- 在器官捐献中，家属的支持有助于确保为我们的专业护士提供有关死者的重要信息，例如病历、旅行经历和社会经历。家属在器官捐献前提供的信息，加上医嘱和其他检查，对于了解死者的器官移植到他人身上是否安全至关重要。

如果有可能捐献器官或组织，我们会联系捐献者家人。如果您已做出是否捐献的决定并告知了家属，您会希望得到他们的支持，无论决定是什么。

如果您未采取任何方式登记，而且您也不是除外群体，我们将联系您的家属，并询问他们是否能提供任何有关您的器官捐献决定的信息。如果无法提供相关信息，我们将默认您同意捐献您的器官，希望您的家属支持该决定。

根据新法律的规定，未满 18 岁者和缺乏心智能力者属于除外群体，但也可以在 NHS 器官捐献者登记库中登记自己的决定。在讨论这个问题时，我们会将此信息告知家属。除外群体是否捐献器官最终由家属决定，但专业护士会建议他们考虑已登记的决定。

此修订会影响我的孩子吗？

默认同意制不适用于未满 18 岁者。未满 18 岁者如需捐献，应由家长做出决定并经他们同意。

[NHS 器官捐献者登记库](#)面向所有人开放，无论年龄大小。如果小孩希望[登记自己的决定](#)，或者小孩家长希望为他们做出该决定，都可以通过此登记库完成。负责器官捐献的专业护士能访问 NHS 器官捐献者登记库中的信息，如果能进行器官捐献，他们将联系家属。

我的葬礼计划会受到影响吗？

对于葬礼计划，我们的专业护士将向家属了解是否需要考虑捐献者的信仰或文化因素。例如，是尽快埋葬还是开棺供人瞻仰。

器官摘除手术由经验丰富的专业人员完成，他们将像完成任何拯救患者性命的手术一样给予捐献者同样的关心、关注和尊重。手术后切口将会小心地包扎好，并将给予身体清洗和梳妆的临终关怀。

许多捐献者还会继续进行开棺式葬礼。

如果我什么都不做会发生什么？

一旦新制度在英格兰生效，如果您未做出不捐献的决定且您不是除外群体，我们将默认您同意捐献器官。因此，即使您未登记您要捐献器官的决定，也务必让家属知道您的想法。

如果您明确要求捐献或不捐献哪些器官，请在 [NHS 器官捐献者登记库](#)中登记您的决定时注明。

如果您死亡时满足捐献条件，我们将询问您的家属您的器官是部分捐献还是全部捐献。未经家属同意，您的器官不会被捐献。

如果您已在 NHS 器官捐献者登记库中登记您的器官捐献决定而未告知您的家属，请务必告知他们。

如果您已在器官捐献者登记库中登记不捐献的决定，您应该确保您的家属知道您的决定。

如果您想更新或再次确定您的决定，您可以填写[修改详细信息](#)表格或致电 0300 123 23 23。

我可以改变主意吗？

可以。如果您已在 NHS 器官捐献者登记库中登记您的器官捐献决定并想更新详细信息，或者修改或再次确定您的决定，您可以填写[修改详细信息](#)表格或致电 0300 123 23 23。

请务必与您的家属分享您要捐献器官的决定。这能让他们更确定他们知道您想捐献，让他们更容易尊重您的决定。

什么是 NHS 器官捐献者登记库？

NHS 器官捐献者登记库是一个数据库，里面保存了所有登记过有关器官捐献决定的人的详细信息，无论他们是否决定捐献。在 NHS 器官捐献者登记库中登记您的决定并告知您的家人，这是确保您的决定在您去世后得到尊重的最佳方式。

如果您对法律的修改有任何意见，请致电我们的专线：0300 303 2094。请注意，此服务仅支持英语。